

**POZIV JAVNOSTI ZA DOSTAVU MIŠLJENJA, PRIMJEDBI I PRIJEDLOGA O
NACRTU ODLUKE O SUFINANCIRANJU JAVNE USLUGE SAKUPLJANJA KOMUNALNOG OTPADA KATEGORIJI KUĆANSTVA
NA PODRUČJU GRADA VARAŽDINA ZA RAZDOBLJE LISTOPAD - PROSINAC 2023. GODINU
PUTEM INTERNETSKOG SAVJETOVANJA S JAVNOŠĆU**

<p align="center">RAZLOZI DONOŠENJA AKTA</p>	<p>Davatelj javne usluge za sakupljanje komunalnog otpada – Čistoća d.o.o. objavio je dana 8. kolovoza 2023. godine novi prijedlog Cjenika na svojim stranicama radi savjetovanja sa zainteresiranom javnošću. Trenutno važeća cijena za preuzimanje miješanog komunalnog otpada iznosi 0,0116 € po litri bez uključenog PDV-a. Prema prijedlogu novog cjenika za preuzimanje miješanog komunalnog otpada cijena bi iznosila 0,0259 € po litri bez uključenog PDV-a. Odnosno razlika /povećanje cijene iznosi → 0,0143 €/litri bez uključenog PDV-a. Da bismo omogućili korisnicima javne usluge kategorije kućanstva skupine A i B prilagodbu na nove cijene Grad predlaže ovom odlukom da preuzme sufinanciranje razlike za listopada, studeni i prosinac 2023. godine.</p>
<p align="center">CILJEVI PROVOĐENJA SAVJETOVANJA</p>	<p>Cilj provođenja savjetovanja s javnošću je upoznavanje javnosti s Odlukom o sufinanciranju javne usluge sakupljanja komunalnog otpada kategoriji kućanstva na području Grada Varaždina za razdoblje listopad - prosinac 2023. godinu te dobivanje mišljenja, primjedbi i prijedloga i eventualno prihvaćanje zakonitih i stručno utemeljenih prijedloga, primjedbi i mišljenja.</p>
<p align="center">ROK ZA PODNOŠENJE MIŠLJENJA, PRIMJEDBI I PRIJEDLOGA</p>	<p align="center">od 11. kolovoza do 10. rujna 2023. godine</p>
<p align="center">ADRESA I NAČIN PODNOŠENJA MIŠLJENJA, PRIMJEDBI I PRIJEDLOGA</p>	<p>Pisane primjedbe dostavljaju se na adresu: GRAD VARAŽDIN, Upravni odjela za gradnju i komunalno gospodarstvo, Trg slobode 12/II, 42000 Varaždin s naznakom Primjedbe, prijedlozi i mišljenja na nacrt Odluke o sufinanciranju javne usluge sakupljanja komunalnog otpada kategoriji kućanstva na području Grada Varaždina za razdoblje listopad - prosinac 2023. godinu ili na e-mail adresu: komunal@varazdin.hr</p>
<p>Sukladno odredbama članka 66. Poslovnika o radu Gradskog vijeća Grada Varaždina („Službeni vjesnik Grada Varaždina“ broj 13/22) izrađivač nacrta akta, nakon provedenog postupka javne rasprave sastavlja izvješće u kojem su sadržane prihvaćene ili neprihvaćene primjedbe i prijedlozi iz rasprave te ga objavljuje na službenoj Internet stranici Grada.</p>	

Varaždin, 11. kolovoza 2023.